

اخبار سایتهما

رای اعتماد
در ارتباط با محصولی را تکرار کنید

داریوش قنبری در تذکر شفاهی خود خطاب به لاریجانی گفت: تذکر بنده در ارتباط با رای اعتماد دیروز مجلس به وزیر کشور است؛ با توجه به ازدحامی که در هیأت رئیسه بوده و صحبت هایی که شده است ظاهراً گفته شده است افرادی هر سه کارت دستشان بوده است که به آرا اضافه کردند؛ در حقیقت تردیدهایی در ارتباط با رای محصولی برای ما ایجاد شده است. به گزارش ایسنا، سخنگوی فرانکسیون خط امام(ره) مجلس افزود: با توجه به این که به هر حال در ارتباط با محصولی این تردیدها وجود دارد، شأن و جایگاه مجلس اقتضاء می کند که حضرتعالی یکبار دیگر اعتماد در ارتباط با محصولی را تکرار کنید که این تردیدها برطرف شود. نماینده ایلام خطاب به لاریجانی گفت: به هر حال ما در ارتباط با رای اعتماد تردید داریم و با توجه به این که برخی خبرنگاران و بعضی از نمایندگان که حرف شان مورد وثوق است، می گویند دیده ایم که بعضی از افراد چند کارت دست شان بوده تقاضا داریم این شبهه برطرف شود و یکبار دیگر این رای را تکرار کنید، به هر حال اگر محصولی رای داشتند مجدداً رای می آورند و از این ناحیه نباید نگرانی وجود داشته باشد و تقاضا دارم به این تردیدها خاتمه داده شود. قنبری گفت: رای محصولی مصنف به علاوه یک هم نبود، چرا که نصف ۲۷۵ رای، ۱۳۷/۵ است که ایشان نیم رای اضافه داشتند که همین موضوع جای تردید دارد، یعنی حتی اگر آرای که گفته می شود کارت های اضافی دست بعضی ها بوده است نادیده گرفته شود باز هم با وضعیت فعلی، محصولی، طبق قانون به نظر بنده نصف به علاوه یک را نداشتند و اکثریت مطلق از آن ایشان نیست. لاریجانی اعلام کرد: توجه داشته باشید که با بعضی می گویند و گفته اند و غیره، خودتان به حیثیت خودتان لطمه نزنید، این که گفته می شود نفری ۳ رای دست شان بوده است، خوب پاسخ این است که می خواستند سه رای به وی ندهند؛ خوب ممکن است دو یا سه تن از نمایندگان به وی گفته باشند که این سه رای را به گلدان بیندازید؛ این حرف ملاک نیست، چرا که ممکن است شما هم رای تان را به کسی داده باشید که به داخل گلدان انداخته باشند. رئیس مجلس شورای اسلامی درباره موضوع ازدحام روز گذشته در محل شمارش آراء محصولی نیز گفت: خوب از-دحام نکیند؛ من که اعلام کردم دوستان بالا نیاند، خوب وقتی به عنوان ناظر تشریف می آورید بالا؛ آن قدر هجوم زیاد است که بنده داشتم مشکل تنفسی پیدا می کردم، پس تشریف نیاورید بالا. وی خطاب به قنبری و نمایندگان می گفت: این که گفته می شود آراء نصف به علاوه یک باشد، باید بگویم مطابق آیین نامه چنین چیزی نداریم؛ آیین نامه بحث اکثریت است، ۲۷۵ نفر حضور داشتند ۱۳۸ تن رای سفید دادند. و اگر فرض کنید بقیه آراء منفی یا کبود و منتفع بوده است، این بدان معناست که در مقابل ۱۳۷ رای مخالف ۱۳۸ رای موافق وجود داشت؛ شما خطاب به این نتیجه چه می گوید؟ رای آورده است یا نیاورده است؟ ما نصف به علاوه یک نداریم. لاریجانی با اشاره به ماده ۹۶ قانون آیین نامه داخلی مجلس گفت: قانون می گوید بیش از نصف به طوری که در ماده ۹۶ آمده است انعقاد رسمی جلسات و اعتبار اخذ رای منوط به حضور حداقل دو سوم مجموع نمایندگان می باشد و اکثریت مطلق وقتی حاصل می شود که بیش از نصف نمایندگان حاضر رای مثبت دهند. مساوی هم نیست، پس اکثریت است و دیگر شق رایع وجود ندارد و اکثریت است. وی خطاب به قنبری گفت: اگر مثلاً شما در یک هیأت مدیره شرکت ۵ نفره باشید که سه نفر مثبت رای دهند و دو نفر منفی چه می گوید؟ می گویند رای آورده است، حالا نیم رای اضافه است؛ اشکال ندارد؛ همین رای باعث پیروزی شده است دموکراسی همین است و شما براساس دموکراسی طوری عمل کرده اید که ایشان نیم رای اضافه آورده است. لاریجانی افزود: اینکه گفته می شود آراء مجدداً بررسی شود؛ بعد از جلسه به خاطر همین شبهات رای را مجدداً بررسی کردیم و من خودم در آنجا حاضر بودم، رای ها اعم از آراء کبود و سفید را شمردیم و گفته شد از فیلم موجود گزارش کتبی بیاورند که تعداد آراء دقیقاً چه بود و باز هم همین نتیجه تأیید شد. رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: دوستان مدام شبهه می کنند، من نمی گویم شبهه نکیند؛ اگر اینجا ۵ رای تفاوت بود از این شبهات نمی کردید، چون نیم رای تفاوت است مدام شبهه می کنید. لاریجانی تأکید کرد: گرفتن مجدد رای اعتماد مبنای قانونی ندارد و به هر حال ما رای را گرفته ایم و شما باید مطابق آیین نامه این موضوع را تفسیر کنید؛ من خیلی در این رای گیری نمی بینم چون نیم رای است این شبهه به وجود آمده است؛ ولی واقعاً رای گیری مثل روال گذشته انجام شده است. وی با اشاره به نکته ای خطاب به نمایندگان گفت: دوستان عزیز در این گونه رای گیری ها حساس هستند و بعضی از دوستان می گویند تمام سفیدها و کبودها را به رقم ببینیم اما این موضوع در یک ربع الی ۲۰ دقیقه ای که اینجا بررسی می شود و از-دحام موجود امکانپذیر نیست ولی اگر ۴ ساعت وقت بدهید این امکانپذیر است و البته این موضوع راه حل دارد اول آنکه از-دحام نکنند که ما بتوانیم مشورت کنیم و بررسییم.

احمدی نژاد:

دولت آماده معرفی ریشه های مشکلات اقتصادی به مردم است

دست هایی که در داخل و خارج بخواهند
فتنه انگیزی کنند را قطع می کنیم



رئیس جمهور گفت: دشمنان حاضر بودند با مسأله هسته ای ما کنار بیایند اما می خواستند عزت و استقلال خودمان را زیر پا بگذاریم و به عنوان عامل دست نشانده و زیر نظر آن ها ماموریت هایشان را ایفا کنیم. به گزارش ایسنا محمود احمدی نژاد در جمع مردم زنجان یکی از وظایف دولت اسلامی را حفظ وحدت ملی توصیف و اظهار کرد: وحدت و پیروی از کتاب ولایت و همه امکانات را در اختیار داشته باشد و شبانه روز تلاش کند اما وحدت و همدلی نداشته باشد آن ملت به قله های پیشرفت نمی رسد. وی افزود: وحدت رمز ماندگاری، موفقیت و سرفرازی یک ملت است. دولت و ملت باید دست به دست هم دهند و وحدت بی نظیر امروز ایران را حفظ کنند. وی با تأکید بر این که در طول چهل سال اخیر عاملی که ما را در عرصه های گوناگون به پیروزی رسانده وحدت بوده است خاطرنشان کرد: وحدت ما را بر طاغوت و در جنگ تحمیلی پیروز کرد و در طول ۲۰ سال بعد از دفاع مقدس نیز ملت ما را در برابر همه فتنه ها و کارشکنی های مستکبران پیروز کرده است. رئیس جمهور تصریح کرد: در موضوع مهم و سرنوشت ساز هسته ای نیز وحدت ما را در برابر همه قدرت های فاسد جهان که علیه ملت ما متحد شده بودند، پیروز کرد. وی وحدت ملت ایران را عاملی توصیف کرد که امروز در میان ملت های دیگر، امید، شور، نشاط و انگیزه حرکت به سمت اتحاد را زنده نگه داشته است. وی بار دیگر با تأکید بر وظیفه دولت بر صیانت از وحدت ملی

خاطرنشان کرد: دست هایی که در داخل و خارج بخواهند فتنه انگیزی کنند را قطع می کنیم. امروز همه قدرت های فاسد در کنار هم و متحد علاقه مند بودند عزت و استقلال ما را بشکنند که توفیق نیافتند. احمدی نژاد موضوع هسته ای را از جمله موضوعات عنوان کرد که عامل پیشرفت ملت است و می تواند سرعت حرکت ما را به سمت عدالت و پیشرفت ۱۰ برابر کند. وی خاطرنشان کرد: دشمنان حاضر بودند با بحث هسته ای کنار بیایند اما می خواستند ما عزت و استقلال خود را زیر پا بگذاریم و به عنوان عامل دست نشانده و زیر نظر آن ها ماموریت های آن ها را انجام دهیم و به جای ملت سربلند، مستقل و اثرگذار بر جهان تحت تأثیر مدیریت آن ها عمل کنیم. وحدتی که شما نشان دادید و پشت دهری ایستادید و در دهن تمام قدرت های بزرگ زدید باعث شد که امروز به عنوان عزیزترین ملت ما باشید و آن ها (قدرت های فاسد) از شکست ملت ایران مأیوس شوند. وی با یادآوری اظهارات غیرمعتادانه غربی ها گفت: آن ها امروز حرف های بی ربط و گنده تر از دهانشان می زند؛ به ظاهر قیافه ابرقدرتی دارند، اما به خاطر وحدت و همدلی شما و دهری عزیز در دهن شان هم کوچک ترین امیدی به شکستن ملت ایران ندارند. رئیس جمهور با اشاره به قدرت ملت ایران در بخش های مختلف کشور خطاب به دشمنان گفت: اگر در هشت سال دفاع

اجرای اصل ۴۴ موجب افزایش ثروت ملی می شود

عبداللّه با بازخوانی کردیم که محور کارهای دولت اسلامی است. عدالت در خدمتگزاری و در همه عرصه ها و بخش ها و توزیع فرصت و یکی از استان های زیبای کشور توصیف کرد که روح های پاک ملت ایران با ۷۰ درصد آن را ۳۰ درصد مردم استفاده می کنند، بین همه توزیع کنیم. این عین عدالت است، اما برخی از آن ناراحتند و می گویند گداپروزی می کنید. وی خطاب به مخالفان توزیع مستقیم یارانه ها گفت: هدفمند کردن یارانه ها عین عدالت است و اگر عده ای قلیل مانند شمایی که جیب ها و شکم تان پر است، شما بخورید گداپروزی نیست، اما اگر بین مردم توزیع شود گداپروزی است؟ شما از ملت فاصله گرفته اید و ملت را اطرافیان و هم حزبی های خودتان می شناسید. ملت ایران آن هالی هستند که در هر لحظه آماده دفاع از انقلابند. رئیس جمهور اعلام کرد: دولت آماده معرفی ریشه های مشکلات اقتصادی به مردم، اصلاح آن و پیشبرد طرح تحول اقتصادی است. وی در بخش پایانی اظهارات خود زنجان را دارالایمان و دارالمهر و یکی از استان های زیبای کشور توصیف کرد که روح های پاک ملت

ما مصممیم سهام عدالت را تا پایان سال بین ۴۲ میلیون نفر توزیع و در کنار آن یارانه ها را به صورت هدفمند و عادلانه توزیع نماییم

در راه اعتلای ایران و اسلام ناب از برگ های زرین ایران است. احمدی نژاد در مورد کارهای در دستور کار دولت برای این استان نیز با تأکید بر بررسی مصوبات قبلی و برطرف کردن موانع پیش روی آن ها، اظهار کرد: تصویب اتمام بزرگراه های شمالی و جنوبی زنجان، ایجاد اشتغال و تصویب ۲۸ طرح بزرگ صنعتی در زنجان، ایجاد شهرک های صنعتی و بازارچه صنایع دستی و نیز اتخاذ تدابیری راهگشا برای مسکن جوانان از جمله برنامه های هیأت دولت در دوره دوم سفر به استان زنجان است.

متکی:

ابهامی درباره تاریخ بهره برداری از نیروگاه بوشهر نداریم

کرد: شاید یکی از اهداف مردم آمریکا در انتخاب اخیر خود تصحیح چهره برای آمریکا نزد جهانیان بود و لذا شعار تغییر از حمایت بالایی در بین رای دهندگان برخوردار شد. متکی با بیان اینکه این سؤال مطرح شده از سوی شما سؤال همه است که آیا کسانی که شعار تغییر داده اند می توانند در شعار خود ثابت قدم بمانند یا خیر؟ افزود: اوپاما با حزب دموکرات به عنوان یک سیستم و با مردم آمریکا و با حزب حاکم فعلی که به حزب مخالف تبدیل خواهد شد مواجه است. متکی خاطر نشان کرد: اگر اوپاما شعراها و مردم آمریکا را انتخاب کنند می توان به جدی بودن و دواز مدت بودن شعار تغییر آمریکا امیدوار بود. وزیر امور خارجه یادآور شد: پاسخ سؤال شما در دست اوپاما

صلح دوست با باور به گفتگوی منطقی و عادلانه است و کسانی که منحنی سیاست خارجی ایران را طی ۲۹ سال ترسیم کنند به خط شفاف و روشنی می رسند. وی خاطر نشان کرد: در این خط ترسیمی از سیاست های خارجی ایران هرگز تجاوزه به همسایگان و ایجاد مشکل برای دیگران را نمی بینید بلکه در مسیر کمک به حل بحران ها می بینید. متکی عامل شکست سیاست های آمریکا را در عدم توجه منطقی افکار عمومی دنیا ارزیابی کرد و تصریح کرد: آنچه شکست قطعی سیاست های آمریکا را به کاهش تأثیرگذاری قدرت اقتصادی آنها نبوده بلکه سیاستمداران آمریکایی کم آوردند که نتوانستند افکار عمومی جهان را توجه منطقی کنند. وی

اوپاما با حزب دموکرات به عنوان یک سیستم و با مردم آمریکا و با حزب حاکم فعلی که به حزب مخالف تبدیل خواهد شد مواجه است

افزاده کرد: در حقیقت چالش امروز چالش نظامی و اقتصادی نیست بلکه چالش ایده ها و منطق هاست. بنابراین از ورود قدرت نرم افزاری جدیدی سخن می گویند که فصل جدیدی را فراوری ملت ها در حفظ منافع و تأکید بر منطق شان گشوده است. متکی در پاسخ به سوالات خبرنگاران خارجی که از وی در مورد بوده که موجب نگرانی های بین المللی و خصوصاً آمریکا و تأثیر آن در روابط دو کشور می پرسیدند گفت: وقتی شرایط آمریکا قیل از انتخابات را بررسی می کنیم یکی از مشکلات جدی آنها در خارج از مرزها افت شدید جایگاه آمریکا در نزد افکار جهانیان است. وی تصریح

کرد: در حقیقت چالش امروز چالش نظامی و اقتصادی نیست بلکه چالش ایده ها و منطق هاست. بنابراین از ورود قدرت نرم افزاری جدیدی سخن می گویند که فصل جدیدی را فراوری ملت ها در حفظ منافع و تأکید بر منطق شان گشوده است. متکی در پاسخ به سوالات خبرنگاران خارجی که از وی در مورد بوده که موجب نگرانی های بین المللی و خصوصاً آمریکا و تأثیر آن در روابط دو کشور می پرسیدند گفت: وقتی شرایط آمریکا قیل از انتخابات را بررسی می کنیم یکی از مشکلات جدی آنها در خارج از مرزها افت شدید جایگاه آمریکا در نزد افکار جهانیان است. وی تصریح

کرد: در حقیقت چالش امروز چالش نظامی و اقتصادی نیست بلکه چالش ایده ها و منطق هاست. بنابراین از ورود قدرت نرم افزاری جدیدی سخن می گویند که فصل جدیدی را فراوری ملت ها در حفظ منافع و تأکید بر منطق شان گشوده است. متکی در پاسخ به سوالات خبرنگاران خارجی که از وی در مورد بوده که موجب نگرانی های بین المللی و خصوصاً آمریکا و تأثیر آن در روابط دو کشور می پرسیدند گفت: وقتی شرایط آمریکا قیل از انتخابات را بررسی می کنیم یکی از مشکلات جدی آنها در خارج از مرزها افت شدید جایگاه آمریکا در نزد افکار جهانیان است. وی تصریح

کرد: در حقیقت چالش امروز چالش نظامی و اقتصادی نیست بلکه چالش ایده ها و منطق هاست. بنابراین از ورود قدرت نرم افزاری جدیدی سخن می گویند که فصل جدیدی را فراوری ملت ها در حفظ منافع و تأکید بر منطق شان گشوده است. متکی در پاسخ به سوالات خبرنگاران خارجی که از وی در مورد بوده که موجب نگرانی های بین المللی و خصوصاً آمریکا و تأثیر آن در روابط دو کشور می پرسیدند گفت: وقتی شرایط آمریکا قیل از انتخابات را بررسی می کنیم یکی از مشکلات جدی آنها در خارج از مرزها افت شدید جایگاه آمریکا در نزد افکار جهانیان است. وی تصریح

اخبار سایتهما

روابط دیپلماتیک ایران - آمریکا
به «فعال سازی» رسیده است

درخواست «شورای ایران - آمریکا» برای دریافت مجوز تأسیس دفتر در ایران رن شده است. به گزارش عصر ایران هوشنگ امیراحمدی، رئیس این شورا که یک سازمان غیردولتی واقع در آمریکا است با بیان این مطلب افزود: سه ماه قبل شورای ایران و آمریکا درخواست بازگشایی دفتر در ایران را به مقامات این کشور ارائه کرد. این شورا اسناد خود را برای دریافت جواز به وزارت کشور جمهوری اسلامی تحویل داد و تاکنون نامه مکتوبی از سوی دولت ایران مبنی بر رد این درخواست دریافت نکرده ایم. امیراحمدی خاطر نشان کرد: در پروسه دستیابی به مجوز همچنان ادامه دارد. در حالی که علی کردان وزیر معزول کشور بیشتر به رسانه ها گفته بود اجازه فعالیت این شورا در ایران داده نخواهد شد. رئیس شورای ایران - آمریکا همچنین با مثبت ارزیابی کردن سفر مقامات غیررسمی آمریکا به تهران از جمله دیدار دانشگاهیان از این کشور گفت: البته این نشست ها لزوماً به معنای دیدار مقامات ایران و آمریکا نیست بلکه آنها می توانند مشوق مباحثات بین مقامات دو کشور باشند. وی افزود: روابط دیپلماتیک ایران و آمریکا اکنون در مرحله «فعال سازی» قرار دارد. گفتنی است امیراحمدی پیش از این چندین بار به ایران سفر کرده و در جریان این سفرها با احمدی نژاد نیز دیدار داشته است.

خاتمی تاکنون
حرفی از نیامدن نژده است

نوه حضرت امام (ره) گفت: نظرسنجی های اخیر هر دو جریان نشان می دهد که برای پیروزی در انتخابات ریاست جمهوری، خاتمی دارای اقبال بیشتری نسبت به سایرین است و ایشان، اگر قصد عدم حضور در انتخابات را داشتند، تا کنون اعلام می کردند. زهرا اشراقی در گفتگو با ایلنا، با اشاره به شائبه های موجود در کشور در خصوص اصلاحات و عملکرد طرفداران این طیف، گفت: اینکه گفته می شود اصلاحات شکست خورده و پس از آن یک دولت اصولگرایی بر سر کار آمده است، تحلیل نادرستی تلقی می شود. وی با اشاره به اینکه مردم در انتخاب اصولگرایی به احمدی نژاد رای ندادند، گفت: این اتفاق یک روند طبیعی در هر کشور است که در سراسر دنیا نیز مرسوم است. به عنوان مثال، آمریکا به عنوان کشوری با بهترین وجه برگزاری انتخابات، هشت سال نظام جمهوری و هشت سال نظام دموکراتیک را تجربه کرد. وی ادامه داد: در اتخاذ شیوه های انتخاباتی، باید رویه ای در پیش گرفته شود که علاقه تری روشن باشد، به گونه ای که از هر طیف تنها یک کاندیدای معرفی شود. اشراقی با بیان اینکه معرفی نشدن کاندیدایی از سوی جریان اصولگرایی جای تامل دارد، گفت: با مسأله انتخابات نباید به طور حزبی برخورد شود چرا که در کشور ما هنوز تحزب جایگاهی ندارد. وی با تأکید بر ضرورت نظرسنجی افکار و آرای مردم در آستانه انتخابات گفت: به عنوان مثال بر اساس نتایج نظرسنجی در جبهه اصلاحات مشخص شود که فلان فرد از آرای بالاتری برخوردار است، گزینده های دیگر باید به نفع او، انصراف خود را اعلام کنند. اشراقی افزود: نظرسنجی های اخیر در هر دو جریان نشان می دهد که خاتمی دارای این شرایط است و در مقایسه با سایر گزینه ها از اقبال بالاتری برای پیروزی در انتخابات، برخوردار خواهد بود. همچنین او هنوز سخنی مبنی بر نیامدن به میان نیاورده و اگر می خواست به فضای انتخاباتی وارد نشود، تا این زمان حتماً آن را اعلام کرده بود. وی ادامه داد: انتخابات دو قطبی چه با حضور خاتمی و احمدی نژاد باشد یا نباشد، باید در یک روند منطقی انجام شود و هر جناح تنها با یک چهره وارد شود. اشراقی در ادامه بزرگترین معضل دولت فعلی را مشکلات اقتصادی و مالی امیدواریم در صورت جرحوب همکاری ایران و لبنان نقشه راه خوبی را در تفاهم طرفین ترسیم کنیم. متکی افزود: در ضلع از راهکار سه ضلعی حل مشکل لبنان که در دوحه به توافق رسید محقق شده است. وی با بیان اینکه انتخاب رئیس جمهور و تشکیل دولت دو ضلع از این سه ضلع راهکار حل مشکل لبنان بوده است تصریح کرد: طی ماه های آینده مردم لبنان خود را برای برداشتن گام سوم آماده می کنند که با این کار شرایط برای حرکت لبنان به سوی پیشرفت، ثبات و آرامش مورد است. خبرنگار روسی در مورد تاریخ بهره برداری نیروگاه بوشهر پرسید و این سؤال را مطرح کرد که آیا ابهامی در این زمینه بسین دو کشور وجود دارد یا خیر؟ متکی پاسخ داد: این از دوستان روسمان پرسید؛ ما چنین تلقی نداریم. وزیر امور خارجه در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر وجود مفاد محرمانه در توافقنامه امنیتی عراق و آمریکا که براساس آن آمریکا می تواند پایگاه های نظامی در منطقه ایجاد کند اظهار کرد: ما از بخش های محرمانه آن اطلاعی نداریم و فکر می کنیم آنچه در مجلس و افکار عمومی عراق مطرح است، اینهاست.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت توسعه ورزش تهران (سهامی خاص) شماره ثبت ۲۵۹۱۹۹

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت توسعه ورزش تهران دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت هفده (۵ بعد از ظهر) روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۷/۹/۱۳ در محل شرکت واقع در تهران خیابان ستارخان ایستگاه دریاں نو کوچه مکتب الصادق پلاک ۱۰ برگزار می گردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- تصمیم گیری در مورد تقسیم سود و سایر موارد هیات مدیره